

## 今日运河·热线



座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

滨州移动客服:31627592 微信:BB68307070

缴费易 支付无忧

欢迎提供新闻线索

24小时新闻热线 15805370110

《闹市区20多块广告牌被砸》追踪&gt;&gt;

# “持锤女”再次砸灯箱时被抓

## 女子自称生活压力大，看着公交灯箱就生气

本报济宁9月12日热线消息(记者 黄广华 通讯员 尹明 刘怀芳) 本报9月9日C11版曾报道了《闹市区20多块广告牌被砸》的事情。稿件见报的当天，济宁市市中区红星东路派出所快速出警，循线追击，将再次上街打砸公交灯箱的女子当场抓获。

据介绍，9月8日，济宁市市中区连续发生20多起公交车站广告灯箱被砸案件，本报于9月9日对此事进行报道。9日13时许，红星东路派出所接到群众报警称，有人在声远舞台附近砸公交灯箱。

接警后，民警姜传杰、郑晶迅速出警赶赴现场，在建设路声远舞台对面的公交站牌发现一个公交灯箱，玻璃已经被砸碎。民警随即与报警人进行了联系，并询问了现场人员，得知砸碎灯箱的是一个黑衣女子，拿着个铁

锤，而且骑着一辆深蓝色电动车。民警根据现场情况分析，黑衣女子很可能向南逃窜，便立即乘车进行追踪。

民警追踪至下一站牌时，发现灯箱也被砸碎，民警随即锁定了追击方向，并迅速向前继续追击，当民警追踪至第四

个站牌时，刚一停车就有两个群众上前报警，称一个黑衣女子刚刚砸了站牌向南逃窜。当民警追踪至第五个站牌时，发现一个黑衣女子正在用铁锤疯狂地打砸公交灯箱，民警随即上前将其制止，并依法传唤至派出所。

经查，砸灯箱的黑衣女子李某，今年40多岁了，由于生活压力比较大，李某觉得有些压抑，看着公交灯箱就“觉得气不打一处来”，便在家中拿了个锤子，骑着电动车专门砸灯箱。目前，此案正在进一步审理中。



1、金乡县冯先生称：自己左脚有残疾，想报名考驾照，问在当地哪里可以报名？

济宁市车辆管理所回复：目前，我市只有济宁顺达、通达两所驾校可报名。冯先生首先要到济宁第一人民医院、第二人民医院两所定点医院做残疾人体检，然后再在驾校进行驾驶理论、练车等培训。另外，右下肢残疾和双下肢残疾人将参加C5残疾人专用车驾照考试，聋哑、视力不足等其他符合考试条件的残疾人将参加C2小型自动挡汽车驾照考试。

2、市中区的金女士称：自己的驾驶证放在钱包里，不慎同钱包一起丢失，问怎样补办？

济宁市车管所回复：金女士应向驾驶证发证地的车辆管理所申请补发。申请时应填写一张《机动车驾驶证申请表》，并提交本人身份证，机动车驾驶证遗失的书面声明。审核合格后，发证机关将在三日内补发机动车驾驶证。

值班记者：岳茵茵



## 一辆农用车载了十三人

12日早晨，兖州交警大队组织警力对农用车载人交通违法行为进行专项整治。8时20分，执勤交警在酒仙桥路将一辆无牌照满载13人的农用三轮车查获。经查，乘车人全是外地务工的流动人员，他们为了图方便合租了此车作为交通工具。

本报通讯员 王玉强 摄

## 交通肇事致两人死亡逃逸八年后终落法网

本报嘉祥9月12日热线消息(记者 黄广华 通讯员 权尊彦 孟祥平) 交通肇事致人死亡后听说人说投案自首要罚好几十万元，嘉祥县的朱某竟然弃家舍业，只身逃往外地长达8年之久。近日，嘉祥警方从沈阳将朱某抓获归案，目前已已被刑事拘留。

据办案民警告诉记者，2002年11月21日上午，家住金屯镇顺河李村的李某驾驶自家的农用三轮车，拉着

其母亲去走亲戚。当李某驾驶着三轮车行驶到金屯镇洙赵新河大桥北端时，一辆农用三轮车突然出现在他正常行驶的车道上，李某刹车不及，连人带车一并撞了上去。

事故发生后，嘉祥县公安局交警大队接到报警迅速赶往现场。通过勘查发现，李某的母亲杨女士当场死亡，李某也受了重伤，后经抢救无效死亡。交警大队事故处理中队民警经过侦查以及对

现场痕迹的鉴定，认定朱某是肇事车辆司机，可案发后朱某驾车逃离现场。于是民警围绕肇事三轮车展开了调查，当办案人员赶到朱某家的时候，朱某已经不见了踪影。

今年9月初，办案民警得到一信息，朱某正藏身在辽宁省沈阳市。民警迅速北上，将朱某抓捕归案，朱某对当年自己驾车肇事以及肇事后逃逸的事实供认不讳。

## 铁锹一搅和产出“名牌化肥” 一化工厂造13.5吨假化肥被端

本报济宁9月12日热线消息(记者 李倩 通讯员 张西军 王长奎) 没有设备、没有合成塔，将低价购进的复合肥原料用铁锹搅拌一下就封袋包装销售。近日济宁市工商局市中分局一举查获了这一制假化肥窝点，共查扣假化肥13.5吨，查扣各种包装袋260条。

该制假窝点位于济宁市中区安居镇，当事人为济宁某化工有限公司，窝点约

1000平方米。院内存放着大量的农用氯化铵等化工原料，用篷布盖着，靠院的西边是一排仓库，其中有二个包装车间，一个成品库。当执法人员进入一包装车间时，发现十几名工作人员一边用封口机封装袋子，一边往传输机上装载上车，准备销往他处。

整个院内除有大量的原料外，没有发现一座合成塔，也没有发现其他的生产

设备，更没有发现化验室，只有在工人工作间看到撒落在地上的黏黏糊糊的“肥料”。据现场工人介绍，院内堆放的各品牌、不同用途和产地的“复混肥”是他们用铁锹在地上掺和掺和，然后分装进各大品牌包装袋里。

据了解，这是该部门今年以来查获的规模最大、数量最多的一起制假售假农资案。目前，此案正在审理中。